

## III. OTRAS DISPOSICIONES

### UNIVERSIDADES

- 1637** *Corrección de erratas de la Resolución de 15 de octubre de 2010, de la Universidad de Vigo, por la que se publica el plan de estudios de Graduado en Educación Infantil.*

Advertidas erratas en la inserción de la Resolución de 15 de octubre de 2010, de la Universidad de Vigo, por la que se publica el plan de estudios de Graduado en Educación Infantil, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 266, de fecha 3 de noviembre de 2010, páginas 92369 a 92373, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el anexo I, página 92371, CURSO: 1, SEM: 2, columna: ASIGNATURA, donde dice: «EDUCACIÓN: TEORÍA E INSTITUCIONES CONTEMPORÁNEAS DE LA», debe decir: «EDUCACIÓN: TEORÍA E INSTITUCIONES CONTEMPORÁNEAS DE LA EDUCACIÓN», CURSO: 2, SEM: 2, donde dice: «PSICOLOGÍA: IDENTIFICACIÓN, PREVENCIÓN Y TRATAMIENTO DE LOS TRASTORNOS DEL», debe decir: «PSICOLOGÍA: IDENTIFICACIÓN, PREVENCIÓN Y TRATAMIENTO DE LOS TRASTORNOS DEL DESARROLLO Y DE LA CONDUCTA».

En la misma página, MENCIÓN: PROFUNDIZACIÓN CURRICULAR. CAMPUS DE OURENSE Y CAMPUS DE PONTEVEDRA, CURSO: 3, SEM: 2, donde dice: «CONOCIMIENTO DEL MEDIO», debe decir: «CONOCIMIENTO DEL MEDIO NATURAL».

En la página 92372, MENCIÓN: EDUCACIÓN ESPECIAL. CAMPUS DE OURENSE, CURSO: 3, SEM: 2, donde dice: «PREVENCIÓN Y TRATAMIENTO DE LAS DIFICULTADES EN EL APRENDIZAJE DE LA LECTURA,» debe decir: «PREVENCIÓN Y TRATAMIENTO DE LAS DIFICULTADES EN EL APRENDIZAJE DE LA LECTURA, ESCRITURA Y CÁLCULO».